联合国 S/2019/831



安全理事会

Distr.: General 23 October 2019

Chinese Original: English

2019 年 10 月 21 日阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

奉我国政府指示,谨提请你注意叙利亚平民在叙利亚-土耳其边境地区所处的不人道状况和每日遭受的苦难。土耳其的侵略使他们的处境更加恶劣,造成许多叙利亚平民伤亡,数万人流离失所。

阿拉伯叙利亚共和国政府重申,致力于向叙利亚所有地区、特别是受土耳其 最近侵略活动影响的地区提供人道主义援助,并正在与合作伙伴以及国家政府和 非政府机构一道作出巨大努力,应对这一侵略活动造成的人道主义需求。

2019年10月15日,叙利亚政府正式致函所有联合国机构,敦促它们加快为所有受影响者提供人道主义援助。在同一函件中,政府承诺与叙利亚阿拉伯红新月会和政府机构协调,尽一切努力协助提供这种援助。政府希望尽快作出与人类苦难程度相称的反应。

叙利亚政府希望联合国及其机构立即采取行动,确保运送各种救济和医疗保健物资的车队能够接触到受影响的叙利亚人。政府重申向所有真诚努力敞开大门,毫不拖延地向这些平民提供人道主义援助以及他们可能需要的任何其他援助,帮助他们克服困难,尽快返回家园。

阿拉伯叙利亚共和国再次呼吁安全理事会履行其维护国际和平与安全的责任,停止土耳其政权对阿拉伯叙利亚共和国主权和领土统一与完整的攻击,制止 该政权对恐怖主义的支持,迫使该政权撤出土耳其占领军和非法驻扎在叙利亚领 土上的其他外国部队。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

巴沙尔•贾法里(签名)



